

## 张柏芝定母亲节剖腹产子

再次怀孕的张柏芝临盆在即,近日他们的住所引来大批传媒守候。谢霆锋与张柏芝已择定吉日,将于本月9日在养和医院剖腹分娩。向来母爱泛滥的张柏芝曾说过,要为谢家多添5名成员,母亲节是普天之下子女孝敬母亲的大日子,她选择在这天生小孩,是希望爱儿时刻铭记亲恩,加上谢霆锋陪入产房见证感动一刻,别具双重意义。谢霆锋亦将于本月26日“复工”往内地拍摄王晶新片。 东东

## 谢霆锋初恋女友曝光



近日,谢霆锋15岁时的初恋女友曝光,当时的对象是19岁的戴辛尉,两人共谱姐弟恋,热恋时的亲密合照后来也被曝光。谢霆锋1995年刚入行时只有15岁,就与恩师戴思聪19岁的女儿戴蕴思谱姐弟恋,戴蕴思曾一度改名戴葳葳,现时又改做戴辛尉。当年两人都情窦初开,绝对称得上是初恋,但霆锋却一直不肯承认曾与戴蕴思拍拖。 小悦

## 张东健名草有主了



帅气,多金,事业有成,韩星张东健身上优点多多,但最让女性喜欢的,恐怕还是他不招蜂引蝶——出道多年,张东健几乎与绯闻绝缘。5月2日,张东健和高小英婚礼在首尔新罗酒店举行。比堪称“韩国明星秀场”的权相佑、孙泰英婚礼更胜一筹的是,来观礼的嘉宾更多,Rain、李秉宪、河智苑、宋承宪、安在旭、车太贤、苏志燮、韩宰锡、申敏儿、玄彬等顶级明星全部盛装出席。高小英已经怀孕3个多月,她和张东健的孩子将于11月出生。想要儿子还是女儿?张东健说:“我个人是希望有一个像高小英的女儿。”5月3日这对新人就启程前往印尼巴厘岛度蜜月。 东东

## 《密室疗伤》没有主持人 胡可加盟《向左向右》

随着江苏卫视《非诚勿扰》火爆荧屏,情感类真人秀节目再次成为焦点。为此,江苏卫视乘胜追击,斥巨资打造第二档真人秀情感类节目《密室疗伤》,并将于5月6日开播。此前有爆料称当红影星、著名主持人胡可已经秘密加盟江苏卫视,而她主持的正是《密室疗伤》。对于这个传闻,《密室疗伤》的制片人介绍:“《密室疗伤》和一般的访谈类节目不同,它没有主持人,没有面对面的交流。是让倾诉者在密闭的空间内放松心情,将自己的心绪全盘托出。”

如此看来胡可主持的并非是《密室疗伤》,不过有网友称目击她在江苏卫视录制节目样片,这到底是以讹传讹还是确有其事呢?在记者的再三追问下,《密室疗伤》的制片人才透露,胡可确实已经加盟江苏卫视,不过主持的是另一档心理情感类节目叫《向左向右》。而至于《向左向右》的具体内容形式,该制片人又不方便透露为名拒绝了回答。 佳子



陆毅出演诸葛亮,看点十足

貂蝉与吕布被网友称“姐弟恋”

曹操刺董开篇 桃园结义一笔带过 孙权戏份加重  
新版《三国》热播,观众毁誉参半

## 曹操很英雄,貂蝉太“村姑”

## 曹操被平反“白脸”变成大英雄

新《三国》放弃了传统的以蜀为主线为正宗的套路,而以曹操刺董卓为开篇,以演技著称的陈建斌在剧中扮演绝对的第一号曹操。这个曹操一反阴险狡诈的大白脸形象,一开始就被塑造成了一个雄才伟略的乱世英雄。

在前两集中,曹操的正面形象展露无

遗。在牢里,曹操更是慷慨陈词:“我曹操何许人啊?我本应该振臂高鸣,召集天下壮士,组建剿贼义军,挽江山于既倒,救苍生于水火,兴汉救国,做一番轰轰烈烈的功业!”而杀吕伯奢一场戏则突出了这个乱世英雄骨子里“狠”的一面。网友对曹操形象的改变多持肯定态度。

## 貂蝉太村姑“年方二八”更像二十八

新《三国》对小说原著改编颇大,貂蝉也在第二集中抢先亮相,成为第一个出场的女主角,新貂蝉也从小说原著的美人棋子变成了一个冰雪聪明的“女强人”,小说中是王允跪地泣求貂蝉施连环计,而在电视剧中,则是貂蝉阻止了王允的自杀,并晓以利害,为王允出谋划策。

不过观众对于这个貂蝉却不是很有买账,更有直接者干脆说其“太村姑”。小说中对貂蝉的相貌描写是“年方二八,色伎俱佳”,陈好演的貂蝉猛一抬头,回眸一笑,把何润东饰演的吕布惊呆了,却把电视机前的观众雷到了,有观众感叹说:“原本还期待一个年方二八的貂蝉呢……这个貂蝉怎么扮得像二十八啊?”

## 剧情太穿越 事件顺序大调整

不少观众边看电视边上网发表对新《三国》的看法,既有拍板砖的,也有力捧的。其中最为观众所诟病的一点是难以接受该剧对事件顺序的重大调整:“曹操行刺董卓时,董卓说袁绍组织了十八路诸侯。原著里十八路诸侯是在曹行刺失败后拉起一支队伍后的事了;原作桃园结义是最开始的,而这

里桃园结义竟然跨越了黄巾之乱、十常侍之乱、曹操行刺董卓后才发生,流行穿越!”

不过也有很多网友支持新版本,对曹操的重新塑造得到了观众的认可:“我感觉新版三国比老版更加真实了,老版三国有点像京剧,说话一会儿白一会儿文的看着累,我目前感觉比老版的好点。”

&lt;&lt;&lt;新在何处?

## 魏·曹操刺董开篇

新版《三国》开篇,用旁白交代黄巾之乱和十常侍乱政的所有情节,将“曹操刺董”作为全剧的开始。董卓在朝廷上作威作福,王允设下六十寿宴。但与老版曹操被邀请参加寿宴不同,新版中曹操不请自到,还因为在寿宴上高呼“手刃董卓”被押了出去,又被私下召到王允房内,获赠七星刀去刺董。剧情一开始悬念迭起,陈建斌饰演的曹操充满了英雄气概。

## 蜀·桃园结义一笔带过

小说和老版电视剧的开篇故事“刘关张桃园结义”在第二集里用一个几秒钟的镜头交代,随后就“按下不表”。直到袁绍召齐十八路诸侯,刘关张三人才前来投奔,但没人搭理。等到关羽温酒斩了华雄,三人才被其余诸侯重视,被设为第十九路兵马。

## 吴·孙权戏份加强

新版《三国》加强了孙权的戏份,让孙权9岁就露面。剧中董卓的谋士李儒为降伏孙坚,使计为孙坚的儿子孙权和董卓女儿说亲,结果被9岁的小孙权揭穿计谋。孙权的智慧还体现在多个方面。孙坚获得玉玺之后,孙权却能意识到“此物是祸害”。孙坚因为玉玺被刘表暗害,年少的孙权只身赴刘表处,用俘虏换回父亲尸首,整个过程相当催泪。 徐云霄

## 央视一套改版新节目出炉

## 小丫上场 范伟隐身

在其他卫视综艺节目开展激烈火并的同时,央视一套和八套也正在悄然筹备着改版的事宜。2009年末,央视征集优秀节目并公开招标。4月底,样片送审结果已经确定,其中崔永元的新型谈话节目《亮相》《同一首歌》升级版《同唱同赢——我们的歌》以及《小丫厨房》等5档节目将于近期亮相央视一套,而此前关注度颇高的《范伟笑场》却并不在名单之列。

据悉,这7档新节目都在初步中标后录制了几期样片,送至央视编委会进行审查。最终《国家舞台》《小丫厨房》《亮相》《健康全家福》《同唱同赢——我们的歌》5档节目经过修改,将于近期内亮相央视一套。

在通过初审的7个节目中,以范伟为核心

的娱乐综艺节目《范伟笑场》最受人关注,这个节目以关注社会热点为主,范伟隐藏在设计好的角色中,节目包括了新闻、脱口秀、人物访谈等部分。据悉,这个节目在初审时效果很好。但此次审查通过节目单上,《范伟笑场》却不在名单之列。是否会转入其他频道,也暂未有确切消息。

另外,央视八套的改版也在加快步伐。最新的消息,很有可能会将旗下两档影视资讯类节目《影视同期声》《影视俱乐部》合并,后者原本由刘芳菲主持,最近已让档于动画版的《武林外传》。频道的包装风格也会进行调整,名称极有可能从“电视剧频道”变为“第八频道”,以提升整体竞争力。 李明



王小丫